
11. Ṕısemka z LA II - 10.5.2013
Varianta A

1. Necht’

A =

(
6 −4
3 −1

)
B =

(
0 −3
2 5

)
D =

(
3 0
0 2

)
(a) Pro každou z matic A, B a D určete vlastńı č́ısla. Ukažte, že matice A, B a D si jsou navzájem

podobné. Dı́ky tranzitivitě relace podobnosti stač́ı dokázat podobnost pro dvě dvojice matic
z A, B, D. [1]

(b) Pro každou z matic A, B a D určete ke každému vlatńımu č́ıslu jeden vlastńı vektor. [2]

(c) Najděte regulárńı matici S splňuj́ıćı AS = SB. [2]

11. Ṕısemka z LA II - 10.5.2013
Varianta B

1. Necht’

A =

(
6 −3
4 −1

)
B =

(
0 6
−1 5

)
D =

(
2 0
0 3

)
(a) Pro každou z matic A, B a D určete vlastńı č́ısla. Ukažte, že matice A, B a D si jsou navzájem

podobné. Dı́ky tranzitivitě relace podobnosti stač́ı dokázat podobnost pro dvě dvojice matic
z A, B, D. [1]

(b) Pro každou z matic A, B a D určete ke každému vlatńımu č́ıslu jeden vlastńı vektor. [2]

(c) Najděte regulárńı matici S splňuj́ıćı AS = SB. [2]


